A K kifejezés sokféleképpen atalakithato. Bemutatunk néhanyat.
I. megoldas. Ismert azonossagok felhasznalasaval, kiemeléssel, majd az a + b tényezé helyett mindjart 1-et irva
az adott K kifejezés értéke 1-nek adodik:

K = (a+b)(a® — ab+ b?) + 3ab(a* + b*) + 6a*b*(a + b) = a® — ab + b*+
+3ab[(a + b)? — 2ab] + 6a%0* = (a +b)* — 3ab + 3ab(1 — 2ab) + 6ab* = 1.

Dudds Margit (Szeged, Tomorkény 1. 1g. 1. o. t.)

II. megoldas. K hérom részlete rendre 3-ad-, 4-ed-, ill. 5-6dfokud, de a feltevés alapjan 3-adfoktuva alakithato.
Ugyanis a® + 2ab+ b? = (a +b)* = a + b, ezért

K = (a® +b®) + 3ab[a® + b* + 2ab(a + b)] = (a® + b%) + 3ab(a® + b+
+2ab) = a® + b> + 3ab(a +b) = (a + b)® = 1.
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ITI. megoldas. Az els6 részletet 1 = a + b-vel szorozva K-t 4-edfoktnak is irhatjuk, majd felismerhetjiik (a + b)4
kifejtésének tagjait:

K = (a+b)(a® +b%) + 3a®b + 3ab® + 6a*b*(a + b) = a* + b* + 4ab + 4ab>+
16020 = (a+ ) =1* = 1.
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